Chapter 7: f9rier ST v.v.I OBJECTIVE

1. x-Fésrisr R FEd E 2

(A) HifE (B) ¥t
(C) IfE 3R =t aAT (D) T+t ST AT &
2. y- 3787 T THIHT B-
(A)y=0 B)x=0
(C)xy=0 (D)x-y=0
3. x- 3787 T IR B-
(A)y=0 B)x=0
(C)xy=0 (D)x-y=0
4. (x, 0) Torer 3187 =t FSTTioR © 2
(A) y- 3781 T (B) x- 37T
(C) x, y- ST T (D) 9 fsig =1
5. y-er ot feeret fopeft forg sh1 Fioh 2-
(A) (v, 0) (B) (0.y)
(©) (0,0 D) (x.y)
6. x-31e7 T Feert forefT foreg =1 Faries s @ 2
(A) (x,0) (B) (0.x)
©) (¢ 0) D) (0, )
7. y-3781 T x-FET U 4 TS AT Gl T x-3Ae oh A=l T fofg 4 Terd 21 4 o Frdarion €-
(A) (4,0) (B) (0,4)
(©) (-4, x) (D) (0, - 4)
8. ehrcita et H Teerd foreft formg ( 3,-4) % =1t o AT 2-
(A) -4 (B)3
O -1 (D) -7
9. 1% foreg (4 - 0) Toreft et o ©1 it o foreg foher o1e7 X feorer 2 2
(A) y-3T IR (B) JIH UG H
(C) x-3TT W (D) feefta ura &
10. forg (4, 3) frmrare 8 2 2
(A) 99 91€ (B) fgdr utg

(C) gt a1 (D) =g ure

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)




11. %18 o1 (0,6) forelt et o & A1 39 foreg ohT ferfa forwr a1er wr et 2

(A) y-3781 W (B) x-3T&] W
(€)7 forg (D) S & 18 el
12. Topelt feig T x-3187 & 300 34 feig o1 Freetrell @
(A) 51 (B) #ife
OEL (D) 3T
13. ahrte qet H Reort forelt feig (8, -9) T =hife 7 AT BT
(A)-9 (B) 8
(©)-1 (D) IS el
14. T (-4, 3) form =rqerter 4 &1 2
(A)1 (B) 1I
(C) 111 (D) IV

15. forg (2/3,-V/2) fora wre B Rera & 2

(A) ST UTg (B) T are

(C) qeftr ot (D) =g ure
16. (-4, -6) Tor® T H & 2

(A) 5o/ (B) Tt

(C) Teft (D) =g
17. 7 5 8 e foreg o Trames 1 € 2

A) (1,1) (B) (0,0)

(©) (-L.D) (D) S7H & hrg el
18. x = -5 T TR HET T T@T 81T 2

(A) x-3787 & THTAX (B) y-3781 o THIAL

(C) 7e forrg & STt % (D) 37 & hrs 7
19. forg (-3,-5) T e 4 feera 2 2

(A) 99 91€ (B) fgdr urg

(C) qeftr ot (D) =g ure
20. for=g (6. -5) 1 x-Trame &

(A) 6 (B) -5

(©) -6 (D) 5

21.fog (xp) F gl e forg B 2

(A) 4/ x2 — y? (B) /X2 + y?
(C) 32 - (D) x?

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)




22. o TG H Feoret fopelt foreg <hT x-37e & gl T sheeTelt © 2

(A) 5N (B) #ife

(C) (A) 3R (B) A (D) 3T & 1S 7
23. 755 (6, -5) T YT &

(A)6 (B) -5

(C) -6 (D) 5
24. forgd (3,2) 31T (-3,2) ST SFaferd &

(A) x-3T8 T (B) y-3181 W

(C) x-378T & Ueh 3T (D) x-37&T o GHT 3T

25.%@(—6,?)%%1&&%%?

(A) 5| (B) et

(© = (D) =g
26. 55 (-6, 10) IR 2-

(A) -6 (B) 10

(C) 4 (D) -16

27. WA @I x = -2 TT y = 3 il e fofg 2
(A) (-2,3) B)(2, -3)

(©) 3,-2) (D)(-3,2)

28. y %1 IE A F41 & Foreh faq P(2,-3) 3 0(10, y) % sfrar 1 gl 10 W -

(A)(3.3) (B) (3,-6)

(©) (-9.3) (D) (9-3)

29. -37&] W e VAT foreg {1 IS ST fofgai 4(6, 5) TR B(-4, 3) 4 gHgwa &

(A)(0,9) (B) (9, 0)

(€) (0,0) (D) 9,9)
30. x-3187 % W fog & P(-3,6) I T 2-

(A) -3 (B) 3

©) 6 ®)3V5
31. forelt foreg =hT y-3787 | ot T Tl 8 2

(A) HifE (B) ¥t

(C) ST (D) IS &l
32. x &I W E forrg RATE S (5,3) 37 (3,5) U AHGEA & 2

(A) (0,0) (B) (0,1)

(©) (0,2) (D) (2,0)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (A)




33. x-3187 T Fore foreg o1 gli forg il 4 (7,6) AR B (-3,4) ®H & 2

(A) (0, 4) (B) (-4, 0)

(C) (3, 0) (D) (0, 3) Ans. (C)
34. p 1 W 1 8T A el (1, 0) TAT (4, p) o i<l bt gl 5 3013 &:

(A) 4 (B) 4

(C) 4, -4 (D) g &l Ans. (C)
35. foigatl (2, 3) i (4, DFF= AT @

(A)2 (B) 1

©) 22 D) V52 Ans. (C)
36. T o feoret ff shfdvet foigl 4, B, C HEll € %l 91 390 A I € 2

(A) AB + BC=AC (B) AB— BC = AC

(C)AC + CB = AB (D) &I T Ans. (A)
37.788 3, 4) SR (x, ) M@ R Ao T &, A x FT AN E-

(A)+3 B)+2V6

©)+V5 (D) 4 Ans. (B)
38. T foreg (4,3) Toreft et © & 1 g@eh! ot et formg 9 2-

(A) 4 TS (B) 2 TS

(C) 3 51 (D) 5 TS Ans. (D)

39. 31 oG (v, ) 3T (x,.,) Torelt e o & a1 7o offer ot gt -

(A) () + (2o BV (2 — x)* + (2 — y1)°

(©) (1 -y1) + (2= )’ (D) 34 & S T Ans. (B)
40. A1 forgd P(2,3)0(4,2) o o= bt gl gt

A)V2 ®)V3

(C)2 D)V5 Ans. (D)

41. 91 4 (x,0,), B (x,,v,) C (x3,35) AABC % 30 3 f&3ien & Y 3ok shaeh ol ST &

X1t Xy + X3 Y1t+Y2 + Y3
(A)( 3 ! 3 )

X1t Xy +X3 Y1+Y2 + Y3
(B)( 2 ’ 2 )

(©) (x1 + X2+ x3), 1 T 32 T y3)

(D) 378 ¥ g T2 Ans. (A)




42. Torg3t (-5, 7) AR (-1,3) o o= ot g &-

Ans. (C)

Ans. (C)

(A)2V/2 B) 3v2
©4V2 (D) 5V2
43. forg (4,5) AT (-3,2) o ft=r o6l g 2f-
(A) V29 B) V47
©) V58 (D)V/38
44. 9 feg 4 (6,1), B (8, 2), C (9, 4), D (P, 3) WHic <yt o I et 6w # & <l P 21 A EI7I-
(A) 5 (B) 6
(€) 8 (D) 73111

45. %!r_g\’%ﬁ (a cosB, 0) T (0, asinO) %aﬁa@faﬁm

(A)a (B) acos@
(C) asinB (D) 1
46. farg =AY (0,0) 3R (36,15) o aft=r bt gl T
(A) 36 TS (B) 39 TS
(C) 15 3¢ (D) #1E T
4775 (0,0), (3,V/3) T (3,P) T THEITE FreT s § T P = 9
(A1 (B) 2
(©)3 (D) 3V3,-V/3)
48. 7t T (7,), (x, -6) 3T (9,10) TR ST MY A =1 %% (6,3) &, Tl (x,) = ?
(A) (2,5) (B) (5.2)
(©) (4.5 (D) Ig Tl
49. oAl A (2, -3) T1 B (2, 2) o i<l skt g0 B -
(A) 2 318 (B) 3 15
(C) 4 T (D) 5 TS
50. fargatt 4.0, 6), B (-5, 3) W € (3, 1) T gt 3 xfid foregd &, 7 Prvger -
(A) THfETE (B) TwaTg
(C) formag (D) FHhHIVT BINT Te1 &

51. fsrmgai 4 0, -2), B (3, 1), C (0, 4) @1 D (-3, 1) M & -
(A) G =qHS 6 (B) 3TTd
(C) T (D) T

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (C)




52.T9g PC(-6, 8) F g A forg W 2-

(A) 8 3T B) 27 g
(C) 6 TS (D) 10 1S
53. feigq (4,0) T (1L,0) F o AT G 5 E AT a =
(A)4 (B) -4
(C)+4 (D) g &
54. Toigat (x, -1) T (3, 2) 3 s oh1 G0 5 WA &, x il A HIH-FH1 &0 2
(A) 1 (B) -1
)7 (D) (B) 3T (C) 3T

55. 91 A(-1, 0), B(5, -2) TT C(8, 2) BT Al AABC % W s, T ~=THH T BT 2

(A) (0,4) (B) (4, 0)
(©) (0, 6) (D) IS T

56. Tsfg=t (0.0), (0, 1), (1, 0) FRT TE 7T BT 6T TRETT AT BT 2
(A) 3 B)V2 +1
©2+2 (D) ¢ T

57. 18 (-3, 4) 1 0 e forg 9 -
(A)3 (B) -3
©)4 D)5

58. forg (-3, -5) STz (0, 4) % off=r fr gt e

(A)9 B) 1073
(©)3V10 D)9V10

59. BN A(2, -3) T B(x, y) o sl sh1 i 10 $9T8 1, AT (x, ) FT &I 2
A)@2,7) B)(-3,-9)
(©) (3,-9) (D) Tg et

60. fsig (15, 8) 2l 7e feig & gl 2-
(A) 15 (B) 17
(©) 18 (D)0

61. T57g (2, 3) 1 0 A forg @ -

(A) 21/3 (B) 5
©V13 o)V7

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)




62. forgt (0, V/2),(V/3,0) 1 g 7 Bt 2
(A)2 ® V3

() 4 D) V5 Ans. (D)
63. Terelt P13t o yyomratl o mreat formgat o fewnien (1,1), (2,3) 311 (4,1) € o S wfisif o fcwrien €l

(A) (4,3),2,1),(7,3) B) (5,3), (3, -1), (-1, 3)

(©) (2,3),(5,6),(7,8) (D) 95 € 15 Tl Ans. (B)
64. a T 7 1 L ATS (a,2) 3R (3,4) % = AT 30 8 7

A)3+2V15 B)2+2V15

(C) (A) 3T (B) FHT (D) T & 1§ e Ans. (A)
65. T (1,2), (4,9), (x,6) 3T (3,5) T THIR I % SHHTTT M & ¥ x 3Ry % 7 8-

(A) 3, 0) (B) (6, 3)

(C) (-6, + 3) (D) (-3, + 6) Ans. (B)
66. TrET BIST ABC o 313 4 (2, 3) AT B(1,-3) & TH ohwsdh (3,0) a1 e =M C a1 oo 2-

A) 5, 2) (B) (1, 3)

(C) (6,0) (D) (2, -3) Ans. (C)

67. AABC H 3T A (-1, 4) 3R (5, 2) T T1 30H 7E4 5% G (0, 3) @ T forg € o Faniah &-

(A) (4, 3) (B) (4, 15)

(C) (-4 - 15) (D) (-15, 4) Ans. (C)
68. forgatl (2,3) W (-2,3) F = A gl &

(A)3 (B) 4

©)5 (D) 6 Ans. (B)
69. x-31e7 T foreg 1 ToF oAt A(-1,0) S B(S, 0) ¥ @A G W E

(A) (0,2) (B) (2,0)

(©) (3,0) (D) (0,3) Ans. (B)
70. fomgatt (4, -1) SR 2 3) F A g @

(4)3V3 ®)V5

©) 35 D) 2v5 Ans. (D)
71. g 3 R qafagar

(A)V10 ®)V12

©V13 D) 5 Ans. (C)




72.9fe P(5,6) T15 4 (6,5) 3 B (4,y) H M € =Tet TGS AB T HEATSS 8, Tl y SIS FAT € ?

(A)5 (B) 7
() 12 (D) 16
73. forgAt (4, 6) 3T (8, 2) o ot <ht gl @-
(A) 4V 2 8 (B) 6V/2 zors
(C) 8V2 78 (D) V2w
74 x-FIATZ P (8, 12) F gl -
(A) 8 TS (B) 12 TS
(C) 20 3T (D) V208 =7
75. st A(6, 0), B(14, 0) TT C (16, 8) & 51 1Sl o &fthed -
(A) 32 T 3HTS (B) 16 1 318
(C) 44 T TS (D) 64 T TS
76. forg (4, -5) 1 38 7ot forg @ Blt-
(A) Va1 (B) 3
(C) -3 (D) V41
77. (3, 5) 3R (7, 9) 2 TolgAT o T ATeft T@re's o Heafeig i1 e 2-
(A) (6, 6) (B) (2,2)
(©) (5.7) (D) Ig Tl
78. P(-4, 2) FIT (8, 6) Tl A ATt {@mavs o we foreg o fameh &-
A)G, 1) (B) (1,3)
© 2,4 (D) 4,2)
79. afe o1 o =ame o R o1 F3ESTieh (4,-2) 397 (-4, 2) A ek o1 F&sTih BTI-
(A) (2,4) (B) 4,2)
(©) (0,0) (D) s el
80. forgatt P(-2,8) 3T O(-6, -4) i e ATl v b1 we forg @
(A) (-6, -4) (B) (-4,2)
©) (2,0) (D) (-4, -6)
81. A\ T Shzeh Yo HTeAehT b fohel AT & forTioTd et & 2
(A)1:2 B)2:1

©1:1 (D)2:2

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)




82. AB I T AT & TAT I oh ohg T FGTT (2,-3) & TAT B o a1 (1,4) B T 4 & drish -

(A) (3, -10) (B) (-3, 10)

(©) (-:3.-10) (D) 1g Ans. (A)
83. AABCH ST 4 (-2, -1), B (3, -2) 3R C (-1,2) B a1 AIRRAHT AD i &A=t Broft-

(A)V2 ®)V10

©) N2 (D) s T Ans. (B)
84. Torgal (-3, -4) 7T (1,2) i fire aTelt Wareis 1 y-3787 forey 37T # sited 2-

(A)1:3 (B)2:3

(€)3:1 (D) 1S et Ans. (C)
85. 34 foreg a1 feramereh it foreg (1, 1) AT (2, 3) o1 ST ATl {QTEE i 2:3 % AFATd H fowiord e 2-

A2z (B) (7.9

(C) g 3 (D) IS & Ans. (A)
86. forelt a1 T a1 Forrg & 4 (4, 6) 3B (6, 8) Teard B, 71 5ok oft=r ot g -

) V6 ®)V5

©) 22 (D) #1E 7 Ans. (C)
87. 31 forg P(2, -2) 3 O (-2, 2) i fietT arett taravs & #ey fomg o framss = @ 2

(A) (0,0) (B) (-2,0)

(©) (0,2) (D) (-2,2) Ans. (A)
89. fsigaTl 4 (4, 5) A1 B (6, 5) i T aTedt T ot wey foig @-

(A) (5, 4) (B) (5,5)

©) 4,5) (D) (4, 3) Ans. (B)

90. fsrgl A(2, -4) SR B(4, -2) 1 T a1l {@r@vs o qex foreg 1 e &-
(A) (6,-6) (B) (-1,-2)
©62) (D) (-3, 3) Ans. (C)

91. A PYX@IES AB i K: | % 3T H Foriford L at P foig o Frrawmiah 81T S A(x,, »,) 3R B(x,, ,) I

Kx,— Kx1 Ky;— Kyq
(A)( K-1 ' 2 )

Kx2+ le Ky2+ KY1
B (2,
+1 K+1

Kx1+x; Ky i+
(C)( K ' K )

(D) 378 @ ot Tt & Ans. (B)




AP 4

92. A 3R B o Fdwrisr soem: (1, 2) 3 (2, 3)%?&PW§ABW3¥TW&W%%E =§Eﬁ
P FEsism R 2

11 18
w(>.7) (B) (11,18)
(©) (7,7) (D) (4,3) Ans. (A)
93. forg C(-1, 2), A(2, 5) ¥ B i ToeAT STt T@Teie 1 3 : 4 % gATd & 31: forwrsm swtar @
A B &1 3&3rish 2
2 23
(A) (; T ) (B) (5,2)
(©) (-5, +2) (D) (-2, + 5) Ans. (A)

94. 3T (3,4) 3R (k,7) i Tt aTeft TamEve &1 7e fog (x,) & ST 20 + 2y + 1 = 0 Q¥ & T A T 11 2

(A) +15 (B) +14

(C)-15 (D) +13 Ans. (C)
95. € ST T L e g (-8,3) 38 Tamave S (2,-2) 3R (-4,1) % Tiet™ & 5171 &, 1 3ia: ufi=ea e &-

(A)2:5 (B)3:7

(C)4:7 (D)5:2 Ans. (D)
96. forg3t (22, 20) I (0,16) I et ATet TETEvS o W foreg o Fcwrier @ & 2

(A) (18, 11) (B) (11, 18)

(C) (-11,-18) (D) 13 &t Ans. (B)
97. A (5, -2) ¥ B (9,6) I e STl {@T 1 3 : 1 % AFAT H forg P ditedl &, a1 P o Fawiien 8-

(A) 4, 7) (B) (8,4)

(C) (% 5) (D) (12, 8) Ans. (B)
98. 4 (2,-3) 3T B (5,6) I Taret aef @ 1 x-3787 5/ 1o # sffed & 97 =

(A)1:2 B)2:1

(©)3:1 (D)2:3 Ans. (A)
99. P(-1, 1) 30 LTS TSI A (-3, b) 3R B (1, b+ 4) i T ¥ s 8, e foIeg & T b 1 A &-

(A1 (B) -1

©)2 (D)0 Ans. (B)
100. forgatt (-3,-4) 31 (1,-2) =t vt ATl F@mavs # y-31e v sigara # atedt 2, 98 3

(A)2:3 (B)3:1

(C)1:3 (D) IS T Ans. (B)
101. ferg=AT R(0, 6) TT S (8, 0) i el aTet W@Tee o wed-formg < Fermen &

(A) (0, 0) (B) (0, 8)

(C) (8, 16) (D) (4, 3) Ans. (D)




102. feig3tt (-10, 6) 7T (6,-10) i et aTett Y@ =i 7 foig s e 8-

(A) (-8,-8) (B) (-8,4)

(©) (2.4) (D) (-2,-2) Ans. (D)
103. fergl (-2, 3) 3 (4, 1) i FreT aTet T@T@vs & #ey fog o femeh &-

(A)(1,2) B) (-1, 2)

(©) (1,-2) D) 2,2) Ans. (A)
104. TETEVS AB 1 W g P (2, 4) 31 Af< B % Tama (6, 8) & ar 4 1 e 2hm-

(A)2,0 (B) (-2, 0)

(©) (0,2) (D) (0,-2) Ans. (B)
105. fergAl A(3, 4) AR B(-3, 8) =l eI arelt Waravs o qeafars & e ¢

(A) (0, 12) (B) (6, 0)

(C) (6,-4) (D) (0, 6) Ans. (D)

106. TG R (x,, y,) 3 S(x,, y,) I T STl TTEUS o6 qeaferg o o &

X1t Y1 xz"‘J/z) (x1+x2 3&"‘3’2)
(= B (B2, 2
X1— X2 Y1— Y2
© (BEnn (D) (x+ x5, ¥, +2) Aus. (B)

107. T35 (k, -4) 9 TSI AT 1S LT x-378T T y-378T 61 A (1, 0), (0, 2) T HIE AT k T 7 3T 8T 2

NE
(A)7 (B) 3

(C) -4 (D) T3 &t Ans. (B)
108. feigatl A(S, 2) . B(4, 7) R C (7, - 4) ¥ 4 =Tt AABC = &1Thed €IT:

(A) - 2HF (B) 4 AT

(C) + 2 Uk (D) + 6 HHH Ans. (C)

109. (x,¥,)- (6,,Y,) 3 (x5,,) T 5 A T &% 2ITT-

(A5 6 02— 3) 43 0 -3) 33 (y1- Y2 )]

(B) x1 (y2-y3) + X2 (3 - y1) T x3(y1 - y2)

(C) x1 (Y2—y3) T x2 (Y1- y3) T x3(¥2-y1)

(D) T8 ¥ i1 Al Ans. (A)
110. Toreft Forgst BT 16 311 el BT 2

(A) 38k T 3 7T feig o are &

(B) 141 3 s =)
(C) T 3T ueh-g| & HHEw 8

(D) Teft SR & Ans. (B)




111. feigatt 4(3,8), B(-4,2) T4 C(5, -1) ¥ & S ABC 1 &bt A1 €T 2

(A) 57 hrg (B)%aﬁsm‘
(C)%aﬁ TS (D) =1E 7

112. A(0,1), B(0,5) TT C (3, 4) & S 1[I T &I (ST 313 H)-
(A) 16 (B) 8
©)6 (D) 4

113. Brsgst =1 ket (o gehré #) Forereh 3 (-4,0), (0.3) @901 (0,0) &, B -
(A) 36 (B) 12
©) 6 (D) 1

114. %"'_S; (x11), (X2.02) 3ﬁ-{ (X3,)3) H’T@“f%ﬁaﬁ.
(A) x1(r2y3) X (3 -y1) T X3 (1-2) = 0

(B) x1(v2y3) +x2 (3 - y1) + x5 (1)) 70

(C) yi(x2- x3) T yo(x3—x) T y3 (x;—x) =0

(D) y1(x0x3) + 33 (63 — X)) + 3305, — %) F 0

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (A)

115. 3 (1,4) Foreft Fragst o1 Shger & o Ik fowet <1 3t o Tdwmieh (4,-8), (-9,7) B 1 BIvS 7 &=t B1T-

(A) 165 o 3HTS (B) 166 a1 3ohTg

(C) 167 o 313 (D) 166.5 11 TS
116. 38 /A =T &% 94T © 578 3T (2,3), (-1,0) 3T (2,-4) &

(A) 21 = UTAH (B)%aﬁm

(C)%aﬁm (D) 13 &t
117. 38 BT T &heT T ot STk MY SRERT: (3,4), (-4,3) 31 (8,6) &

(A)3 T g (B) 9t zrd

(©) % v (D) 4 ot g
118. At fegE (,0), ((0,b) R (L) W@ e e q + b=

(A) -ab (B) ab

1 1
©— (D) -—

119. gt feig (4,0), (o,b)am(l,l)a%@ﬁ?x%?ﬁ% + % =
(A)0 (B) 2
©1 (D) hIg Tl

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)




120. It fsig (k, 24), 3k, k), (3,1) WEF &l k=

A)~ 1
(A) 7 (B)3
(C)é (D) 13
121. 188 4(2, 3), B (4, k) 3 C (6, -3), W@ BT 4T & 1 7 €
(A)O B)1
©)2 (D)5
122. 91 817 (x,2), (-3, -4), (7, -5) Gl €1 1 x 7 HH A1 N 2
(A) -63 (B) -60
(C) 60 (D) s &
123. fe@d for fered (3,3), (h,O)aﬁI(o,k)a%@%?ﬁ%%
A2 3
(A) 3 (B) 2
1 4
(©)3 D)3

124. a 1 9H, fae f o531t (g, 2a), (3,1) 3R (-2,6) @@ & 1 HH 1 1M 2

4 3
() B);
4
(©)-; (D)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)
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